

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Báosmegyei és délpestmegyei érdeklő politika napilap.** Előfizetés egy hónapra 30000 K.
 Bala. Vörösmarty Mihály-utca 4. Feltétlenül meg kell adni a címet. Egyes példányszám ára 1500 K.
 Telefonszám: 45. Feltétlenül meg kell adni a címet. Megjelenik hetiköznaponként délután 12 órakor.
 Feltétlenül meg kell adni a címet. **Gárdonyi Ferenc.**

A „szabadjegy.”

A nemzetgyűlés legutóbbi ülésén egy nagyon kínos és eddig példátlan eset került napirendre. Egyik képviselő a villamoson utazva a jegykérő kalauznak képviselői szabadjegyre hivatkozott s amikor a kalauz a jegy felmutatását kérte, kistűt, hogy az illetőnek nem volt meg a szabadjegye. A villamos társaság erre feljelentette az illető képviselőt, Dénes Istvánt, mire megindult ellene jegycsalás vétségéért a büntvádi eljárás. Szomorú lefűlése ez az eset a közállapotoknak, mert ez a deliktum olyan csunya és tisztességtelen, annyira precedens nélküli való a magyar közéletben, hogy nem is találjuk meg hirtelen a kellő szót annak megróvására. A mai demokratikus világban már nem lehet azon az állásponton megmaradni, hogy a képviselők magánéletét és tevékenységét az uri kaszinók felfogása és mértéke szerint ítélik meg. De az már igazán minimum, hogy akit egy kerület bizalma kiemelt a semmisségből és közéleti tényezővé avat, akinek ezáltal mód és alkalom nyílik arra, hogy a politikai közélet irányításába és ellenőrzésébe közreműködjen, az ne kövessen el olyan tettet, amely a legutolsó rendű emberre is dehonosító.

Sulyosbírtja a megítélést, hogy az eset hőse Dénes István képviselő, azok közé az emberek közé tartozik, akik minden alkalmat felhasználnak arra, hogy másokat kritizáljanak és gyakran lépett ki a porondra, mint a fedhetetlenség bajnoka. Sőt ehhez a szerephez még a neptribunai babérokat is akart fűzni, magát a földmunkások szószójaként tüntetvén fel, sőt e célból lapot is alapított. Felszólalásaiban és cikkeiben

adaz mű araggal igyekezett magáról az érdeklődést felkelteni és ebben a működésében sokszor kétségbe vonta másoknak nemcsak tiszta szándékait, de sokszor még hazafisságát is. Aki mások felett oly bátran merítelkedni, mint ahogy Dénes István teszi igen sokszor, annak magának is nemcsak büntetőjogi, de az erkölcsi törvények szerint is fedhetetlenné, kifogásolhatatlanná kell lennie. Borzasztó zuhanás az, amikor egy ilyen neptribun egyszer csak ilyen piszkos ügybe kerül és kínos vesszőfutást kell tennie az ország színe előtt. Keserves csalódás lehet annak az egy pár embernek, akit sikerült elkápráztatnia és maga köré vonzania, ez a kiábrándulás a fennkölt lelkű, a nép üdvéért dolgozó csapatból. Hozzá még ilyen orrfacsarító ügyben.

Mert még a szükségkel, vagy a nyomorral sem igazolhatja magát ez a képviselő. Mint honatyánk havi tiszttársai jól több jövedelme van, amihez mint ügyvéd és lapszerkesztő is szerez bizonyára nem megvetendő summákat. Ezzel szemben mint mindenütt, úgy a villamoson is, csak kedvezményes jegyet kellett volna váltania. Ugy látszik, hogy ezt is megszerette volna spórolni magának, de azt hisszük, hogy ezuttal egész existenciájával ráfizet örszésére. Mert ugyan ki fog bizni és hinni benne ezután.

A bajai Ipartestület és Iparoskör február 28-án tartotta az előjáróságválasztó évi rendes közgyűlést. A közgyűlésen 500 iparos jelent meg. Az imponáns közgyűlésről helyszűke miatt csak a hónapi lapszámunkban adhatunk beszámolót.

A Bajai Kerékpározó Egyesület vezetősége kedden este március 2-án fél 8 órakor ülést tart, pontos megjelenést kér az Elnökség.

Befejeződött a bajai népszámlálás.

Baján is több a nő mint a férfi. — Mégis csak városiasodik Baja. — A külteleken apadt a lakosság száma. — 22 063 lelket számlál Baja jelenleg

Baja város tanácsa a 4700/925. számú belügyminiszteri rendeleti alapján nemzetgyűlési képviselő választás statisztikai előkészítő általános összeírását végeztette a legutóbbi napokban. Ez az általános összeírás február 28-án vasárnap fejeződött be és ez Bajára nézve végtelenül fontos, mert az összeírásnál jelennek a 18 éven aluli gyermekeket is és így a város ezzel az összeírással tökéletes népszámlálást végeztethetett. És ez fontos volt Baja városra, mert az 1921. őszén megtartott népszámlálás, amelyet visszamenőleg 1920. évi december hó 31-iki állapotoknak megfelelően

kellett megalkotni, nem szerezhettek magának a város pontos képét a lakosság számát illetőleg. Ugyanis 1921. őszén már nem vehették fel az 1920-ban még megszálló szerbeket, de nem vehették fel a városi tisztviselők egy részét sem mert sokan Valjevóban internálás alatt voltak. Nem vehették be továbbá jogosan a más városokból Bajára érkezett tisztviselőket, mert azok az 1920. évi népszámlálásnál már más városokban számba vettek.

Az 1925. december 31-iki állapotok alapján megejtett népszámlálás eredményét az alábbi táblázatban közöljük:

Kerület	18 éven felüli		18 éven aluli		Összesen	1920 évben összesen	1920. évvel szemben	
	férfi	nő	férfi	nő			apadás	szapor.
Belváros I.	1625	2264	840	778	5513	4636		877
Józsefváros II.	1087	934	377	395	2793	2202		591
Istvánmegye III.	631	762	347	358	2098	1944		154
Katonaváros IV.	519	543	237	270	1569	1178		341
Kicsásvoly V.	384	477	219	202	1282	1082		200
Rókusváros VI.	390	439	113	102	1044	779		265
Szállásváros VII.	717	769	348	342	2176	2173		3
Homokváros VIII.	1059	1301	585	592	3537	3095		442
Szentjános IX.	199	220	103	118	640	513		127
Külterület X.	449	422	274	266	1411	1769	358	—
Összesen	7060	8131	3449	3423	22.063	19.371	358	3000

Általános jelenséget igazolt a mostani bajai népszámlálás, amely nyíltan Baján a nők többen vannak mint a férfiak. A népszámlálás eredménye szerint a bajai kültelek kezd elnéptelenedni olyan értelemben, hogy a lakosság kezd

a városba beszállingózni. Kültelek lakossága az 1920. évvel szemben 358-al apadt és ez a lakosság beaköltözött a városba javarésztben. — A Szállásváros gyarapodása az 1920. évi állapotokkal szemben csak 3 lélek.

Háztartásához havi szükségletét

fűszer-, gyarmat-, csemege-, rövid és divatárukból legelőnyösebben
Heneráry Antalné és Fia cégnél

(Zirci rendház mellett)

szerezheti be.

Telefon 70.

RÁDIÓT egy éves garanciával legolcsóbban szerel

LAZÁR SÁMUEL cég (Központival szemben.)

Telefon: 272.

Díjtalan költségvetés bemutatás.

Telefon 272

Elposványosítják Szentjános környekét.

Naponta új gödrök nyílnak Szentjános térszomszédságában.

Fáradtságos munka az uttorás, még az olyan területen is, ahol ösi törvények szabályozzák az emberiség kielégíthetetlen és önző érdekeit.

Van-e tudomása az illetékes hatóságnak arról, ami szemünk láttára megy végbe Szentjános közvetlen térszomszédságában, a Teleki féle földbirtokon? Ha van, miért nem intézkedik abban az irányban, hogy a nevezett posványosi földbirtok további kiaknázása téglagyártás céljaira azonnal meggátoltassék? Biztos forrásból tudom, hogy valaki téglagyártás céljaira megakart venni nevezett földdarabot, azonban a vételből nem lett semmi, miután az illetékes hatóság tudomására adta az illetőnek, hogy újabb földkiaknázásra senkinek sem adnak engedélyt többé. És most mi történt mégis? Teleki tul akart adni földbirtokának egy részén, de az csak nagyon kis részben sikerült, ugyan is csak 200 négyszögölet adott el házhelynek, a többi telekre nem akadt vevő. Gondolt tehát egyet, miért adná el ő az egész földet, eladja a téglának alkalmas agyagot, a föld megmarad neki. Hogy állandó vízállás lesz rajta, seba, betelepíti náddal, így végeredményben megmarad a föld és

hasznát is huz utána. A jól ki-gondolt terv nagyszerűen bevált és ma már ott éktelenkednek a tátongó gödrök közvetlen a mén-teleptől húzódo köves ut mellett, Szentjános térszomszédságában. Gyors iramban hordják az agya-got, végig szórva a köves uton, ahol is a gyakori esőzésekkel poc-sék sárrá dagasztják azt a lópa-ták és kocsik kerekét.

Ez történik ma, amikor a város fejlesztés állandó problémaként szerepel a hatóság közgyűlésein. Ez történik ma, amikor a tördő-vész és egyéb járványos betegsé-gek ellen harcol az egész civilizált világ orvos gárdája. Ez tör-ténik nálunk, amikor ezzel szem-ben az egész országban kulturin-tézmények létesítésére és lakóházak építésére törekvésnek. Nincs egy tiltó szó, vagy egy tiltó rendelet, amely meggátolná ezt a min-denképen káros és közegészség-ügyi szempontból is veszedelmes munkát. De későn is volna már, amit kiemelték és elhordtak, egyelőre senki sem fogja pótolni, azon-ban lesz nád, lesz pocsolya, lesz bűz az állóvízi iszapból csak azért, hogy egy magancég téglagyára vaiahog fennakadást ne szenved-jen a nyári munkában.

K. V.

Mikor lép életbe a városi vigalmiadó szabály- rendelete és a hirdetési szabályrendelet.

A február 25-iki közgyűlésen dr. Binder Péter a városi adóügy-osztály jelenlegi főnöke két sza-bályrendelet tervezetet terjesztett a törvényhatósági bizottság elé, amely azt hosszú vita után, a jogügyi bizottság által eszközölt módosításokkal el is fogadta. A felszólalók közül Trafikant Károly sörnagykereskedő éles hangon szolt a szabályrendelet elfogadása ellen. — Ha a bajai vendéglősök-nek a nyakába még több terhet rak a város, nem tudnak majd megélni. Hagyjuk őket élni, elég súlyos a megélhetésük. Aztán a közönséget sem szabad háborgatni, holmiféle ellenőrzési eljárásokkal, amikor a napi munka után meg-pihen és szórakozik — jelentette

ki Trafikant Károly és közbevető-leg azt indítványozta, hogy ve-gyék le a napirendről a szabály-rendeletet, halasszák annak alkal-mazását más időre, amikor ren-dezettebbek lesznek a gazdasági viszonyok.

Dr. Monostori Pál az új adó minden korlát nélküli átalányozá-sát nem helyeselte. Valentin Emil dr. a tanács javaslatát elfo-gadta. Szilágyi György az áta-nyozás alkalmazását elengedhe-tetlennek tartotta. Dr. Fehér Lő-rinc elfogadta szintén a tanács javaslatát.

A felszólalásokra dr. Vojnics Ferenc polgármester a követke-zőkben felelt: A városi vigalmiadó semmi módon existenciát nem

érint. A vigalmiadót nemcsak a vendéglősöktől, hanem az összes erkölcsi testületektől, Kaszinóktól szedik. A vigalmi adószedés jogá-val majdnem minden város él manapság. Baja csak most folya-modik a kulturális és egyéb sp-rőbb befektetések céljával a vi-galmiadó bevezetéséhez. Száz százalékos befektetést jelent ez a városnak, mert a javadalmi hiva-tal el tudja látni az adminisztrá-cióját. Mindenütt bevállalt, fogadja el Baján is a törvényhatóság.

Az egész városban, amint ta-pasztaltuk nem valami nagy lel-kesedéssel fogadták a vigalmi adó ügyét, különösen a korcsmá-rok, vendéglősök körében. Nagy megrökönyödéssel gondolnak arra, hogy ez a vigalmiadó szabályren-delet már a közeljövőben életbelép.

A kedélyek megnyugtására közölhetjük a városi adóügyosztá-ly főnöke dr. Binder Péternek az információját a vigalmiadó sza-bályrendelet és a hirdetési sza-bályrendelet hatályba lépésének időpontjára vonatkozólag. A vi-galmiadó szabályrendelet egye-lőre 15. napig közszemlére teszik. Azután felterjeszti a város a bel-ügyminisztériumhoz jóváhagyás végett. A jóváhagyás ügye szin-tén több hetet vesz igénybe. Ha a szabályrendelet már jóváhagyva megérkezik a városhoz, az a leg-közelebbi közgyűlésen kihirdeti és csak a kihirdetés napján lép majd életbe.

A hirdetési szabályrendelet sorsa ugyanaz, közszemlére teszik, meg-járja a belügyminisztériumi utját és a legközelebbi közgyűlésen aztán kihirdetik. A városnak azon-ban technikailag fel kell készülni ennek a szabályrendeletnek az életbeléptetéséhez. Kell létesítenie hirdető oszlopokat hirdető táblá-kat, ami szintén időt vesz igénybe. Tehát úgy a vigalmiadó szabály-rendelet, mint a hirdetési szabály-rendelet, ha nem is a távoljövő, de mégis csak a jövő zenéje.

BSE—BSC 1:0. Biró Rosenfeld Pécs. Az őszi szezon megóvott bajnoki mérkőzését igazi szezon-nyitó mederben játszotta meg a két egyesület. A gól az első fél-ídő végén esett, öngól volt.

Az Uránia ma esti opera elő-adása a legnagyobb sikerűnek ígérkezik az eddigi operaelőadások között. Jegyek még kaphatók.

HIREK.

— Szerkesztőségünk köréből. Lapunk felelős szerkesztését már-cius 1-ével Gárdonyi Ferenc vette át

— **Az Új Élet** részvényei a mai naptól kezdve átvehetők.

— **Nyugalomba vonuló városi közgyám.** Odobasich Gyula városi közgyám nyugalmazását kérte a várostól. A február 26-i közgyűlés elfogadta ezt a kérelmet és a teljes szolgálati idejének megfele-lően 100 százalékos nyugdíjillet-ménnyel nyugalmazta a bajai ár-vák atyját, szegényeink igazi párt-fogóját. Dr. Gonczlik Kálmán bel-városi apátplébános indítványára jegyzőkönyvi közönytet szavazott meg a város legdérekebb nyuga-lomba vonuló tisztviselőjének.

— **Kormányzói kitüntetés.** Horthy Miklós kormányzó éren-delte, hogy Kovács Károly csendőrezredesnek, a szegedi csendőr-kerület parancsnokának a m. kir. csendőrség újjászervezése és fej-lesztése körül hazafias buzgalom-mal teljesített kiválóan eredményes és hasznos szolgálataiért díszér-velismerése (Signum laudis) tudtul adassék. A kormányzói kitüntetés valóban érdemes férfiat ért, aki világháborúban is, a vörös rém-uralom alatt is egész férfiú és vitéz katoná módjára megállotta a helyét. Kovács Károly ezredes egyike a magyar csendőrtisztikar legértékesebb tagjainak, akinek kitüntetése az egész tisztikarban, de az egész magyar társadalom-ban osztatlan örömet keltett.

— **Szihériából haza!** címen Szentgyörgyi Cusztáv váci siket-néma-intézeti tanár megírta szibé-riai hadifogságából való szökését. A kalandos utleírás I. köteté-ek ára 30.000 korona, megrendelhető a szerzőnél.

— **Rendkívüli közgyűlést hív egybe a jegyző egyesület.** A stá-tusrendezésről szóló rendelet még decemberben jelent meg, en-nek dacára a községi főjegyzők, orvosok, mérnökök és irnokok fizetésrendezése még mindig késik. A községi tisztviselők már 3 hó-napja várják, hogy a fizetésüket is rendezzék de hiába. Az elkese-redés mind nagyobb foku. Értesü-lésünk szerint a jegyzőegyesület március 20-ra a régi országház-ban rendkívüli közgyűlést fog tar-tani érdekeik védelmére.

— **Helyreigazítás.** Legutóbbi lapszámunkban hírt adtunk arról, hogy Baja város a Sárdy-téle házat megvásárolta Ifj. Tóth Istvántól. Ujabbán szerzett információk az, hogy a házat nem mind n ingóságokkal, hanem csak a beépített kályhakkal és luszterekkel együtt vásárolta meg a város 750 millió koronáért.

— **Baja város alapító tagja lett a ciszterci diákok szövetségének.** A ciszterci diákok szövetségének kérelmére február 26-án tartott közgyűlésén elhatározta a város törvényhatósági bizottsága, hogy alapítotagként lép be a ciszterci diákok szövetségébe.

— **Működvelő ifjúsági színelőadás Kunbaján.** Az átlag nivót magasan túlszárnyaló működvelő előadást rendezett f. hó 21-én a dr. Pintér László káplán vezetése alatt álló s most teljesen újonnan átszervezett r. k. Ifjúsági Egylet. Ez a kedves előadás egyuttal koronája akart lenni az egész télen szorgalmasan megtartott esti népművelési tanfolyamnak is. A színdarab nagy erkölcsi és anyagi sikere igazolja azt, hogy a most már határozottan felvő, elzárt kis faluban, eleven és kulturális élet folyik. Az előadás fénypontja: „Az életmentő testvéri szeretet” című 4 felvonásos eredeti német ifjúsági dráma volt, amelyben könnyekig meghatotta a kunbajaiakat egy istentelen, hitetlen gyárosnak a testvéri szeretet folytan bekövetkezett megtérése. Ugy a szerepek tudása, mint az előadás maga küőösebb figyelmet érdemelt. Ugyancz kell elmondanunk a másik egy felvonásos kis vigjátékról is, amely az estét szinte bekoronázta. Bár az előadási nyelv német volt, hogy az eszme, mélyen a lelkekbe vésődjék, — mégis az egész előadás nemzeti színű színpadon, hazafias lélekkel és magyaros „éljenek” közepette pergett le. A betanítás nehéz munkája az újonnan átalakított színpad, az egész előadás nivója a helybeli köztisztviselőben álló kántor Wittendorfer István érdeme, aki az egész Csonkabácskában ismert lelkiismeretes és becsületes munkájáról, nagy hazafiságáról és egyházas gondolkodásáról. Fáradtságot nem ismerve, mint igazi katona, ki az egész háborút átküzdötte, erős fegyelmet tartva, dolgozott az ifjúsággal az egész télen keresztül, és 6—8 ig tanítványokkal foglalkozván, 8—10-ig

pedig a színdarabot tanulva. Az egészen modern színpad és annak egész felszerelése is az ő keze munkája. Az előadást bezárva Makay Gábor kanonok-plébános köszönetet mondott az Ifjúságnak a szép szereplésért, Wittendorfer kántornak a nagyfáradtságáért és a szépszámu közönséget pedig figyelmeztette, hogy a nagy tanulságot vigyék magukkal az épületes előadásból. Az ifjúság ambícióját csak növelte, hogy Bajáról a népművelési titkar Sáfár István is kijött, aki aztán lelkes szavakkal hazafias szellemben buzdította az ifjakat, kik viszont színi nem akaró magyaros éjjennel feleltek.

— **A „Tiszviselőház építő Szövetkezet”** vasárnap, február 28-án Budapesten a vármegyeház nagytermében Buzás tabornok elnöklése alatt 85 helyi csoporttal és 697 alapítási költséget és tiszletrészt befizetett taggal megalkult. Az ügy iránt oly nagy volt az érdeklődés, hogy a legnagyobb részt a vidékről összesereglet tiszviselők és egyéb alkalmazottak a vármegyeháza nagytermét és kanzatát zsufolásig megtöltötték. Kuriozumkép megemlítjük, hogy az eredetileg csak 300 taggal megindulni akart Szövetkezetnél Debrecenből 4000 tag jelentette be építési szándékát. Az építés az alakuló gyűlésen megválasztott igazgatóság által megállapítandó mérvben és helyeken hat hónapon belül megkezdődik.

— **Bejelentések az országos tenyészállatkiállításra és vasárra.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület által március hó 19., 20. és 21-én rendezendő díjazással és vásárral egybekötött országos tenyészállatkiállításra a kedvezőtlen gazdasági viszonyok ellenére is oly nagyszámban futottak be a bejelentések, hogy a bejelentett állatok a vásártelepen rendelkezésre álló összes istállókat teljesen megtöltik. Az elfogadott bejelentések szerint összesen 502 drb. szarvasmarha, 1003 drb. sertés, 762 drb. juh, több mint 500 drb. baromfi és 100 drb. házinyul kerül bemutatásra és eladásra. Az összes fontos fajtákat szép és nagy anyag fogja bemutatni a kiállításon. A tenyészállatkiállítás és vásár intézményének állandóan tapasztalható fejlődése igen örvedetes jelenség. Az idej tenyészállatvásárnál kedvezőbb és kényelmesebb tenyészállatbeszerzési lehetőséget valóban nem lehet

találni, mert itt a legkiválóbb tenyészetek anyagából egy helyen, minden külön költség és fáradtság nélkül, tetszés szerint lehet válogatni. Ezt a kedvező alkalmat az idén bizonyára fokozottan ki fogják használni a gazdasági felügyelőségek és a községek, mert a köztenyésztés számára megfelelő számu és jó minőségű spállatok beszerzése fontos és sürgős feladat. Nagyon tanulságosnak ígérkezik a gépkiallítás is, amelyen a mezőgazdasági gépgyárak fogják bemutatni legjobb gyártmányaikat és újdonságaikat. A tenyészállatkiállításra való felutazást 50 százalékos utazási kedvezmény könnyíti meg; az ennek igénybevételéhez szükséges igazolvány kiállítását a rendezőbizottságtól (Budapest, IX. Közelek utca 8. szám) kell kérni, amely állandóan permanenciában van.

— **A lelőtt oláh rablóvezér fejét Eukarestbe szállítják.** Tomescunak a híres rablóvezérnek a fejét Bukarestbe szállították, hogy Minovic egyetemi tanár megvizsgálja. Tomescu fejre annak idején a belügyminisztérium 100.000 lei vérdíjat tűzött ki. Ezt az összeget az a juhászlegény kapja meg, aki a rendőrökkel a bandita nyomára vezet.

— **Általános diáksztrájk Bukarestben.** Bukaresti jelentés szerint az egyetemi hallgatók tegnap este kihirdették az általános diáksztrájkot, amelyet ma kezdtek meg. A diákok követelik a numerus clausus bevezetését. Az egyetemi tanács azzal a gondolattal foglalkozik, hogy ez év végéig bezárja az egyetemet.

Kiadótulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Kiadóhivatal vezetője: Smarozka János
Felelős kiadó: Kráusz István.

x **LEGKITÜNÖBB HATÁSÚ BŐRÁPOLÓ SZEREK:** Aranka arc krém 1 tégely 1 pengő. Aranka kezfinomító 1 tégely 1 pengő. Lovassy-féle epeszappan 1 drb. 40. f. Kapható Lovassy Ödön gyógyszer-tára. Balán Mestnyben és nagyban.

Eladó kocsi

Uj sarga homokfutó arverésen március 3-án, szombat délelőtt 10 órakor Baján Erzsébet királyné-ut 43. szám alatt. Dr. Boróczy Kálmán ügyvéd.

Háromfala MIRA

mindégvik

MIRA kesz-

hő-

hő-jj

MIRA gyógyv.

és májsejt stimul.

Epekövet, cukorbeteg gyógyít és szűnít.

Baby viz a gyermek gyomrát hozza rendbe.

Jól emészt, könnyen székeli nyugton alszik, esendbe.

Kérdezze meg orvosát!

Központi iroda:

„VEREBA” R. T.

Budapest, V. Hold ucca 1. sz.

Kapható mindenütt.

Havonta 4,500.000 K

és még többet kereshetnek hölgyek és urak székerelem nélkül, realis alapon. Lakhely mellékes. Felvilágosítás díjtalan. Érdeklődések „Rodolin” 2 F.T.R. 961. jellegre Rudolf Mosse hirdetőirodához, Budapest, Podmaniczky ucca 49. küdendők.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

FORDSON amerikai traktor.

Szánt, csépel, morzsol, darál, stb., stb.

Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja. Telefon 157.

Traktor olajok, alkatrészek.

**NE-FESTESSEN
NE-MÁZOLJASSON
MIELŐTT**



OLIVA-GYULA
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓTÓL
INGYENES
KÖLTSÉGVETÉST-NEM-KÉR!
A-LEGKÉNYESEBB-IZLÉST-KIEGÉJTŐ
SZOBAFESTŐ-ÉS-MÁZOLÓ-MUNKÁK-
A-LEGSZEBBEN-ÉS-LEGOLCSÓBBAN-
KÉSZÜLNEK.

OLIVA-GYULÁNÁL-MADACH-U23-SZ

(-) URBANIA MOZGO (-)

1926. március hó 3-án, szerdán d. u. 6, fél 9 órakor.

Pünkösdi királyné.

Regényes történet a régi orosz főuri életből 6 felvonásban.

Főszerepben: GLORIA SWANSON.

FÉRICSERE. Vvigjáték 7 felv. Főszerepben: Várkonyi Mihály.

Egy ház eladó

Rákóczi Ferenc utca 28. sz. alatt. An 3 szoba, 2 konyha, mellék-helyiségekkel együtt, azonnali be-költözhetéssel.

Épület és mindenemű
ASZTALOS
munkákat a legelőcsöbben és leggyorsabban készít

KOZMA FERENC
gépcímre berendezett asztalos
áru fizeme, ugyanott mindenemű
kézbutorok állandóan nagy választé-
ben esetleg kedvező fizetések
mellett is kaphatók.

Mályás király-tér 6.

szövetkezet
Árta

szén
epe (vasúti a raktárakkal szemben) Házhoz szállít elsőrendű bükktől önként vagy rpitva továbbá prima diókokszót és valódi porosz szenet. — Rendelés: Zárda u. 3. (posta épület) vagy a telepen. — Telefon 277. Rendelés után azonnali szállítás.

A szövetkezeti pincészetek Árpád-utca 6. Kapható vöröshagyma, fehérgagyma, zöldség, répá, tojma, burgonya

Hirdetmény.

A VÁROS GÁZGYÁRÁBAN egy hivatalos hitelesített szekér hid-mérleg állítatott fel, mely a közön-ség rendelkezésére áll. Mérőképes-ség: 70 métermássa.

Méregelési díjak: 50 q-ig 0.50 pengő — 6.250 pk., 50 q. és azon felül 1 pengő — 12.500 pk., jó-szág darabonként 0.25 pengő — 3.125 p.pirkorona

30 méhcs alád

kaptárostól jutányos áron, családonként is eladó — Pakár Béla ig. tanítónál Fadd — Tolnamegye.

Kiadó

azonnali beköltözésre 2 szobás és összes mellék-helyiségekkel álló lakás, iroda telefonnal, raktárak, istálló, egy nagy udvar egy kereskedelmi, mint ipartelepnek megfelelő. — Árpád-utca 5. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

márc. 1 től márc. 7-ig reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
Dr. GERINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Menjen bárkora
de azért olyan olcsón és olyan jól sehol sem vásárol
Rádiót
és alkatrészt, mint a M. GY. TÁVIRATI IRODA FIÓKJÁNÁL
MÉSZAROS LÁZÁR UCCA 1. TELEFON: 89-230.

Vétel kényszer nélkül bemutatjuk!

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert
PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,

melyek jutányos áron és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók. — Varrógép és kerékpárok szakember javítását olcsón vállaljuk.

Fischer Simon és Tsa
mechanikai üzletben, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Legkedvezőbb részlet fizetés mellett

varrógép k. kerékpárok, amerikai Woodstock és német Pratos varrógépek, Kühhaus m. kötőgépek, csapágyesztergályozó készülékek. Szakember javítások elfogadhatnak.

FRANKL és HORVÁTH
Budapesti-ut 15.



Tisztelettel értesitem Baja város nagyérdemű uriközönségét, hogy régi vevőim kívánságára ismét, úgy mint a békében, raktári n. tarok mindennemű, bel- és külföldi uszta gyapjából készült uriszövetet és szép választék készítek a nagyérdemű közönség rendelkezésére.

A Legfőbb szövetségek által díjazott öltönyöket és felöltőket jutányosan készítek. — Legnagyobb választékban gumikopony a legolcsóbb áron. Tisztelettel

Hirschler Miksa

200,000 koronás havi
RÉSZLETFIZETÉSRE
újbol kaphatók a
SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Fischer Simon és Tarsa
mechanikai üzletben.

Nyomatott, az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja.

Legjutányosabb bevásárló helyek:

Szűcs- és szőrmeáru: legolcsóbb, legjobb
Mormer Ferenccél,
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Buházati cikkek:
legelőcsöbben választékban
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-utca

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesedő szalmaszékelyt el dobhassa és helyébe csekély 16 pengőért egy acélsodrony ágybetétet rendelhes-sen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, ennélfogva egészséges. Az ágy balméretének beklődése után, gyorsan és pontosan szállítják a készítőik
Utry Pál Fiai

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Ozultás köz 43-44.
Mezőgazdasági gépek, vas-öntvények, gépjavitások, malomalkatrészek, csapágyak, szíjkerekek, hengerrovtkolás, gépalatrészek nagy raktára.
Telefon szám 68.

Rőfösüzletek:
Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné u. utca

Házilag készített zamatosan fűszerezett
hentesáru
házi zsír és csoponta friss f. rendj
teavaj
rum, likőr, palack borok
Első Bacska Életmiserüzlet és Falatkozban (Városház épület.)

Baromfi udvarok és tanyák körül-kerítéséhez a legolcsóbb árothető kerítőanyag
Utry Pál Fiai
cegnél szerezhető be.

Papírkereskedelem!
Közvetlen és közvetlen áron
Bajánál
„Új Élet” r. t.

